

65.9 (2P-4K)
C91



10 СУЭК ДЕСЯТЬ ЛЕТ

СУЭК-КУЗБАСС
люди и технологии

СИБИРСКАЯ
УГОЛЬНАЯ
ЭНЕРГЕТИЧЕСКАЯ
КОМПАНИЯ

65.9(2Р-4к)
С91

Ш.Б.



СУЭК-КУЗБАСС

люди и технологии

90595 (1)

Ц Б С
г. Ленинск-Кузнецкий
Отдел обслуживания
АБОНЕМЕНТ

РФ Кемеровская обл.
г. Ленинск-Кузнецкий
МБУК "ЦБС Ленинск-Кузнецкий районской библиотеки"

ПОЖЕРТВОВАНИЕ



ПРИОВСКИЕ ВЕДОМОСТИ



Сибирская угольная энергетическая компания в 2011 году отмечает свое десятилетие. За сравнительно небольшой срок СУЭК стала крупнейшим в России производителем и экспортёром энергетических углей, вошла в число лучших мировых угледобывающих компаний.

Эти успехи во многом опираются на кузбасские угледобывающие предприятия компании. Сегодня ОАО «СУЭК-Кузбасс» – лидирующее в России объединение по добыче угля подземным способом. Объёмы годовой добычи составляют 30 миллионов тонн. Две трети угля отправляется на экспорт.

В настоящее время в структуру «СУЭК-Кузбасс» входят девять шахт: имени С. М. Кирова, имени 7 Ноября, «Красноярская», «Комсомолец» (все расположены в городе Ленинск-Кузнецкий), «Полысаевская» (город Полысаево), «Талдинская-Западная 1», «Талдинская-Западная 2», «Котинская», «№ 7» (все – в Прокопьевском районе); три угольных разреза: «Майский», «Камышанский», «Заречный» и десять сервисных предприятий.

Многомиллиардные инвестиции и высокий профессионализм двенадцатитысячного коллектива компании в освоении самой мощной современной техники позволили поднять производительность труда до трехсот тонн на человека в месяц. При этом себестоимость угля на шахтах и разрезах одна из самых низких в России. Очистным и проходческим бригадам шахт «СУЭК-Кузбасс» принадлежит большинство рекордов угольной отрасли России.

Все эти достижения были бы невозможны без главного – крепких шахтёрских коллективов. Многие из них занимаются угледобычей по семьдесят-восемьдесят лет и являются примером настоящего профессионализма, мужества, верности своей нелёгкой профессии. Какие бы технологии ни внедрялись, шахтёрский труд остаётся напряжённым, требующим постоянной собранности и самоотдачи. Сам по себе уголь на-гора из подземных глубин не течёт. Его добывают люди, способные умело, продуманно, эффективно решать поставленные природой самые сложные задачи. Люди как атланты, надёжно держащие на своих плечах не только благополучие родных предприятий, но и стабильное развитие городов, районов.

Пусть юбилей станет точкой отсчёта новых наших успехов! Крепкого здоровья, «большого» угля, семейных радостей и неизменного чувства гордости за свою работу, за принадлежность к профессии, дающей свет и тепло.

Добыча угля в очистном забое шахты имени 7 Ноября
(крепь «Тагор», комбайн SL 500)



Успешную добычу угля обеспечивают такие профессионалы своего дела, как бригада-«двухмиллионница» Александра Гудкова шахты «Красноярская» (2), заместитель директора по производству Александр Филатов (1), знаменитый бригадир шахты «Талдинская-Западная 1» Владимир Березовский (4)



В 2011 году на шахте «Полысаевская» введена в эксплуатацию лава, оборудованная самой современной отечественной крепью МКУ Ш13/27 (3). Для надёжной подачи эмульсии в гидравлическое оборудование установлена мощная автоматизированная швейцарская насосная станция «HYDROWATT» (5)



Многие рекорды добычи установлены благодаря умелому использованию на шахте имени С. М. Кирова «интеллектуального» очистного комплекса «Джой»



Работа очистников в лаве напряжённая и многообразна: передвижка секций крепи (1), управление комбайном с помощью дистанционного пульта (4), замена зубцов на комбайне (2), обслуживание энергопоезда (5), ведение демонтажных работ с применением специальной полимерной сетки (3)

